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Durchschnitt System Happel

Wirkung der Stimulation 

Kundenurteil gut - sehr gut 
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Zugang zum Euter 

Kundenurteil gut - sehr gut 
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Durchschnitt System Happel

Deutlich bessere Eutergesundheit 

Nach Einbau der Melktechnik 
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Durchschnitt System Happel

Verarbeitungsqualität Melkstand 

Kundenurteil gut - sehr gut 
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Durchschnitt System Happel

Wartungsaufwand Nachmelkautomat  

Kundenurteil gut - sehr gut 
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Durchschnitt System Happel

Schlauchführung mit Servicearm 

Kundenurteil gut - sehr gut 
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Montage der Anlage 

Kundenurteil gut - sehr gut 
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Kulanz des Herstellers  

Kundenurteil gut - sehr gut 
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Zufriedenheit Service 

Kundenurteil gut - sehr gut 
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